



HIGHLAND GOLD MINING Ltd.

ОсОО «Хайленд Эксплорейшн»
Кыргызская Республика, 720011 Бишкек,
Ул. Советская, 191, 1-ый этаж, ком.117
Тел.: +996 (312) 68-09-92
Факс: +996 (312) 68-15-76

Highland Exploration LLC
191 Sovietskaya Street, 1-st Floor, Apt. 117
Bishkek, 720011, Kyrgyz Republic
Phone: +996 (312) 68-09-92
Fax: +996 (312) 68-15-76

Оценка эффективности сотрудничества с компанией «ЭкоПартнер».

Для оптимизации природоохранной деятельности компании, ее финансовых затрат в этой сфере, и бесконфликтного взаимодействия с местными сообществами, государственными и природоохранными структурами нашей компанией при формировании пакетов проектно-разрешительной документации с 2006 года привлекались различные юридические консалтинговые компании. По результатам услуг таких компаний наиболее эффективной представляется компания «ЭкоПартнер». Ее эффективность обуславливается, прежде всего, высоким профессионализмом и ответственностью сотрудников, высокой оперативностью оказания широкого спектра услуг, специализацией компании в юридических, природоохранных и экологических аспектах геологической и горнодобывающей отраслей, в которых работает наша компания, ценовой политикой компании. Показателен в этом смысле, в целом ряду моментов нашего сотрудничества, ставших уже обыденными и рабочими, эпизод с участием компании «ЭкоПартнер» в разрешении конфликта между компанией «Хайленд Эксплорейшн» и Джалалабадским межрегиональным управлением охраны окружающей среды и лесного хозяйства.

Суть конфликта: По результатам плановой проверки деятельности компании в сфере природоохраны к нашей компании были предъявлены значительные финансовые претензии со стороны ЖМУООС. Часть из них, являвшихся очевидными, компанией была принята. Другая, основная часть претензий, касавшаяся нарушения земель вследствие отклонений от проекта при строительстве технологических дорог, представилась необоснованной и поэтому не была принята.

Специалисты компании «ЭкоПартнер», с которой мы сотрудничаем на договорной основе с конца 2008 года, проанализировали результаты проверки, предъявленные на ее основе претензии, расчеты ущербов и сумм штрафных санкций. В результате такого анализа были выявлены нарушения со стороны проверяющих как по процедурам проверки, ставящие под сомнение законность ее результатов, так и по примененным методикам расчетов, делающие сомнительными объемы ущербов и суммы финансовых претензий. Стало очевидным принятие решения по оспариванию сомнительных результатов проверки и выставленных на их основе штрафных санкций в вышестоящем органе – ГАООС, а в случае необходимости – и в суде.

Экспертами «ЭкоПартнера» были четко сформулированы и направлены в ГАООС юридически выверенные контрпретензии по результатам проверки, чем и был инициирован процесс оспаривания. Далее весь этот процесс находился под контролем специалистов «ЭкоПартнера».

В рамках оспаривания претензии ЖМУООС была проведена повторная скрупулезная полевая перепроверка по спорным позициям плановой проверки, с участием представителей «Хайленда», ЖМУООС и «ЭкоПартнера». Необходимо особо отметить высокие профессионализм, принципиальность и объективность представителя «ЭкоПартнера», позволившие максимально защитить интересы «Хайленда», избежать всяческих искажений и злоупотреблений при перепроверке. В результате этого объем нарушенных земель вследствие отклонений от проекта был снижен в **ДВА** раза против первоначально предъявленного.

Результаты перепроверки спорных позиций, дипломатичное, юридически грамотное отстаивание в ГАООС методик применяемых расчетов ущербов и другие профессиональные действия «ЭкоПартнера» в интересах «Хайленда», привели в окончательном итоге к официальному пересмотру результатов плановой проверки и снижению суммы финансовых претензий ЖМУООС к компании в **ЧЕТЫРЕ** раза против первоначальных.

В этом эпизоде компанией «ЭкоПартнер» были сохранены для целевого использования более 600 тыс. сом бюджетных средств компании «Хайленд Эксплорейшн».

Этот пример, наряду с множеством других на протяжении нашего сотрудничества, еще больше укрепляет меня во мнении, что компания «ЭкоПартнер» полностью соответствует своему названию, является надежным и эффективным партнером, способным органично дополнить любой геологоразведочный коллектив.